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Bausinne pH cpeabl Ha OKHCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHbIE PEAKINH
Peaxyus 6 kucnou cpeoe

2KMnO4 +5Na2S03 + 3H2S04 = 5Na2S04 + K2S04 + 2MnS04 +
3H20
Mn"™ + 58 = Mn?* | 2 BOCCTaHOBJIEHUE, OKUCIIUTEID
S* — 2& = S% | 5 okucnenue,
BOCCTaHOBUTENb (DHONETOBAas OKpacka HCYe3aeT M
PacTBOpP CTAHOBHTCS OECIIBETHBIM.

Peaxyus 6 neiimpanvnoui cpede
2KMnO4 + 3Na2S03 + H20 = 3Na2S04 + 2KOH + 2MnQO2
Mn™ + 38 = Mn*" | 2 BoccTaHOBJIEHHE, OKHCITUTEID
S* — 2 = S5 | 3 oxucnenue,
BOCCTaHOBHTENb Bbimager Oypblii  0CamOK  OKCHIA
Maprasiia.

Peaxyus 6 wenounotii cpede
2KMnO4 + Na2S03 + 2NaOH = K2S04 + H20 + 2Na2MnO4
Mn™ + & = Mn®" | 2 BoccTaHOBJIEHUE, OKUCIIUTEND
S* — 2 = S | 1 okucnenwe,
BOCCTaHOBUTENb ~ (DHOJETOBas  OKpacka CMEHSETCS
3EJICHOM.

Yem Hmxe yposeHs pH pacTBopa, TeM 0oJiee OJTHO NPOTEKAET BOCCTAHOBIICHUE

MapraHIa.

OKHCIUTEILHO-BOCCTAHOBUTE/ILHAS ABOHCTBEHHOCTH HUTPUTA
HATPHS
2KMnO4 + 5NaNO2 + 3H2S504 =5NaNO3 + K2504 + 2MnSO4 +
3H20
Mn™ + 58 = Mn?* | 2 BocCTaHOBJIEHHE, OKUCIIUTEID
N3* — 28 = N*" | 5 okucnenue,
BocCcTaHOBUTENb, (DUONETOBAs OKpacka MCUYe3aeT U
pacTBOp CTaHOBUTCA O€CUBETHBIM. HuTpuT Harpus
SABIISIETCSA BOCCTAHOBUTENIEM.

2KI + 2NaNO2 + 2H2S04 = 2NO + K2S04 + Na2S04 + 12 + 2H20
N3* + & = N?* | 2 BoccTaHOBIIEHHE, OKUCIUTEN
21— 28 = 12¥ | 1 okuciienue, BOCCTaHOBUTEIb
PacTBOp nproOpeTaeT KeNnTo-KOPUUHEBbIH 1BET, Jaliee MOCie J00aBICHUs
KpaxmaliapacTBOp CTAHOBUTCSI CHHUM. VI3MEHEeHHe 11BeTa pacTBOpa SBISICTCS
npU3HAKOM 00pa3oBaHus Hofa.
Hutpur HaTpus sIBISCTCS OKUCITUTEIICM.



Peakuusi AMCIPONOPIHOHUPOBAHUS
312 + 6NaOH + = 5Nal + NalO3 + 3H20
1/21 %+ & = I~ |5 BoccTaHOBIEHHE, OKUCIHUTEND
1/21 © » 58 = I*® | 1 okucneHne, BOCCTaHOBUTED

5Nal + NalO3 + 3H2S04 = 312 + 3Na2S04 + 3H20

1*5 + 55 = 1/2120 | 1 BoccTaHOBIICHHE, OKHCIUTEb
I —&=1/2120 | 5 oxuciieHue, BOCCTAaHOBHUTEIb
Hab:ro1aeM mosIBJICHHE JKENITO-KOPHYHEBOT'O [IBETA PACTBOPA, UTO SBJISCTCSI
MIPU3HAKOMOOpa30BaHus Hoja.
Peakiuu TUCIpONOPIIMOHUPOBAHUS MPOTEKAIOT C
3IIEMEHTAMH, 00J1a/TaAI0IIIUMUTIPOMEKY TOUHOM
BAJICHTHOCTBIO.



